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Результаты освоения междисциплинарного курса«Практические основы бухгалтерского 

учета источников формирования активов организации» ППССЗ (СПО) по специальности: 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

Коды 

компетен

ций 

по ФГОС 

Компетенции Результат освоения 

Общие компетенции 

ОК 01. 

Выбирать способы решения 

задач профессиональной 

деятельности применительно к 

различным контекстам 

Знать: 

методики и способы выполнения 

профессиональных задач; 

− применять необходимые способы решения 

задач профессиональной деятельности; 

Уметь: 

− организовывать собственную деятельность, 

выбирать типовые методики и способы 

выполнения профессиональных задач, оценивать 

их эффективность и качество; 

− применять необходимые способы решения 

задач профессиональной деятельности 

ОК 02. 

Осуществлять поиск, анализ и 

интерпретацию информации, 

необходимой для выполнения 

задач профессиональной 

деятельности 

Знать: 

 -алгоритм поиска информации, необходимой 

для выполнения задач профессиональной 

деятельности; 

Уметь: 

- осуществлять поиск, анализ и интерпретацию 

информации, необходимой для выполнения 

задач профессиональной деятельности. 

Профессиональные компетенции 

ПК 2.1 

Формировать бухгалтерские 

проводки по учету источников 

активов организации на 

основе рабочего плана счетов 

бухгалтерского учета 

Знать: 

− законодательство Российской Федерации, 

регламентирующее ведение бухгалтерского 

учета источников формирования активов 

организации; 

− теоретические основы ведения 

бухгалтерского учета источника формирования 

активов организации; 

-учет труда и его оплаты; 

-учет удержаний из заработной платы 

работников; 

-учет финансовых результатов и использования 

прибыли; 

-учет финансовых результатов по обычным 

видам деятельности; 

-учет финансовых результатов по прочим видам 

деятельности; 

-учет нераспределенной прибыли; 
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-учет собственного капитала: 

-учет уставного капитала; 

-учет резервного капитала и целевого 

финансирования; 

-учет кредитов и займов 

-порядок ведения бухгалтерского учета 

источников формирования имущества 

Уметь: 

-рассчитывать заработную плату сотрудников; 

-определять сумму удержаний из заработной 

платы сотрудников; 

-определять финансовые результаты 

деятельности организации по основным видам 

деятельности; 

-определять финансовые результаты 

деятельности организации по прочим видам 

деятельности; 

-проводить учет нераспределенной прибыли; 

-проводить учет собственного капитала; 

-проводить учет уставного капитала; 

-проводить учет резервного капитала и целевого 

финансирования; 

-проводить учет кредитов и займов. 

Иметь практический опыт в: 

-ведении бухгалтерского учета источников 

формирования активов 

Личностные результаты 

ЛР 17 

Проявляющий готовность 
соответствовать ожиданиям 
работодателей: ответственный 
сотрудник, 
дисциплинированный, 
трудолюбивый, нацеленный 
на достижение поставленных 
задач, эффективно 
взаимодействующий с 
членами команды, 
сотрудничающий с другими 
людьми, проектномыслящий 

Знать основные источники информации и 
ресурсы для решения задач и проблем в 
профессиональном контексте; алгоритмы 
выполнения работ в профессиональной 
и смежных областях; методы работы в 
профессиональной и смежных сферах; 
структуру плана для решения задач; порядок 
оценки результатов решения задач 
профессиональной деятельности; 
Уметь выявлять и эффективно искать 
информацию, необходимую для решения задачи 
и/или проблемы; составить план действия; 
определить необходимые ресурсы; владеть 
актуальными методами работы в 
профессиональной и смежных сферах; 
реализовать составленный план; оценивать 
результат и последствия своих действий 
Иметь практический опыт в ведении 

бухгалтерского учета источников формирования 

активов. 
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ЛР 18 

Способный анализировать 
производственную ситуацию, 
быстро принимать решения и 
знания на практике 

Знать основные источники информации и 
ресурсы для решения задач и проблем в 
профессиональном контексте; алгоритмы 
выполнения работ в профессиональной 
и смежных областях; методы работы в 
профессиональной и смежных сферах; 
структуру плана для решения задач; порядок 
оценки результатов решения задач 
профессиональной деятельности; приемы 
структурирования информации; формат 
оформления результатов поиска информации; 
Уметь выявлять и эффективно искать 
информацию, необходимую для решения задачи 
и/или проблемы; составить план действия; 
определить необходимые ресурсы; владеть 
актуальными методами работы в 
профессиональной и смежных сферах; 
реализовать составленный план; оценивать 
результат и последствия своих действий; 
определять задачи для поиска информации; 
определять необходимые источники 
информации; планировать процесс поиска; 
структурировать получаемую информацию; 
выделять наиболее значимое в перечне 
информации; 
Практический опыт в документировании 
хозяйственных операций и ведении 
бухгалтерского учета активов организации 
Иметь практический опыт в ведении 
бухгалтерского учета источников формирования 
активов. 

 



 

6 

 

Паспорт 

фонда оценочных средств 

Дисциплина: МДК 02.01 «Практические основы бухгалтерского 

учета источников формирования активов организации» 

ППССЗ (СПО) по специальности: 

38.02.01 – «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» 
 

№ 

п/п 

Контролируемые 

дидактические единицы 

Контролируе

мые 

компетенции 

(или их 

части) 

Наименование оценочных средств 

Тесты,  

кол-во 

заданий 

Другие оценочные 

средства 

вид 
кол-во 

заданий 

1 
Тема 1. 

Учет труда и его оплаты 

ОК 01, ОК 02, 

ПК 2.1 

ЛР 17. ЛР 18. 
50 

Опрос 

Контрольная 

работа № 1 

 

5 

 

24 

2 
Тема 2. 

Учет кредитов и займов 

ОК 01, ОК 02, 

ПК 2.1 

ЛР 17. ЛР 18. 
50 

Опрос 

Контрольная 

работа № 2 

 

5 

 

22 

 

3 

Тема 3. 

Учет собственного 

капитала организации 

 

ОК 01, ОК 02, 

ПК 2.1 

ЛР 17. ЛР 18. 
67 

Опрос 

Контрольная 

работа № 3 

 

5 

 

24 

 

4 

Тема 4. 

Учет финансового 

результата деятельности 

организации 

ОК 01, ОК 02, 

ПК 2.1 

ЛР 17. ЛР 18. 
63 

Опрос 

Контрольная 

работа № 4 

 

5 

20 

 

Всего: 230  110 
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1 ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, НЕОБХОДИМЫЕ  

ДЛЯ ОЦЕНКИ ЗНАНИЙ, УМЕНИЙ И ПРАКТИЧЕСКОГО ОПЫТА 

В ПРОЦЕССЕ ОСВОЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ 

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

 

ОК 01. Выбирать способы решения задач профессиональной 

деятельности применительно к различным контекстам 

ЛР 17 Проявляющий готовность соответствовать ожиданиям 

работодателей: ответственный сотрудник, дисциплинированный, 

трудолюбивый, нацеленный на достижение поставленных задач, 

эффективно взаимодействующий с членами команды, сотрудничающий с 

другими людьми, проектномыслящий 

ЛР 18 Способный анализировать производственную ситуацию, 

быстро принимать решения и знания на практике 

 

Знать: 

методики и способы выполнения профессиональных задач; 

− применять необходимые способы решения задач профессиональной 

деятельности; 

Уметь: 

− организовывать собственную деятельность, выбирать типовые 

методики и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их 

эффективность и качество; 

-применять необходимые способы решения задач профессиональной 

деятельности 

Тема 1 Учет труда и его оплаты 

 

Вопросы для опроса: 

 

1. Формы и системы оплаты труда; 

2. Виды начислений и порядок их расчета; 

3. Виды удержаний и порядок их расчета; 

4. Табельный учет рабочего времени; 

5. Организация синтетического и  аналитического учета труда и его 

оплаты. 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите один правильный вариант 
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Первые полтора часа сверхурочной работы оплачиваются: 

в двойном размере 

+в полуторном размере 

в одинарном размере 

Выберите один правильный вариант 

При сдельной оплате труда заработная плата рассчитывается: 

+исходя из расценки и объема работ 

исходя из почасового тарифа 

исходя из отработанного времени и разряда 

Выберите один правильный вариант 

Для расчета отпускных среднедневной заработок определяется путем: 

деления среднемесячной суммы на 29, 4 

деления среднемесячной суммы на 29, 6 

+деления среднемесячной суммы на 29, 3 

деления среднемесячной суммы на среднее количество рабочих дней  

Выберите один правильный вариант 

Очередной отпуск лицам моложе 18 лет предоставляется на:  

24 дня 

28 дней  

+31 день 

36 дней 

Выберите один правильный вариант 

Работница отработала в организации 3 года, общий страховой стаж 

составляет 6 лет. В каком размере ей будет выплачено пособие по 

материнству и родам: 

60% 

80% 

+100% 

Выберите один правильный вариант 

По ставке 6% НДФЛ облагаются доходы физического лица, полученные в 

результате: 

выигрыша в лотерею 

продажи недвижимого имущества 

начисленной премии за рационализаторское предложение 

+дивиденды от участия в уставном капитале организации 

при начислении пособия по больничному листу 

нет верного ответа 

Выберите один правильный вариант 

Выплата готовой продукцией в счет заработной платы: 

никакими рамками не ограничивается  

ограничивается по цене  

+ограничивается в сумме по отношению к величине  заработной платы  
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Выберите один правильный вариант 

Недостающей составляющей формулы определения повременной 

заработной платы рабочего является: 

норма выработки 

+отработанное время 

норма обслуживания 

Выберите один правильный вариант 

Для сдельной формы оплаты труда характерно: 

+оплата труда в соответствии с количеством изготовленной продукции 

оплата труда в соответствии с количеством отработанного времени 

оплата труда в соответствии с должностными окладами 

выплата премии за качественное выполнение работы 

Выберите несколько правильных вариантов 

Особенностью повременной формы оплаты труда является: 

оплата труда в соответствии с количеством изготовленной продукции 

+оплата труда в соответствии с должностным окладом (50%) 

+оплата труда в соответствии с отработанным временем (50%) 

выплата премии за качественное выполнение работы 

Выберите один правильный вариант 

За счет Фонда социального страхования оплачивается: 

+пособие по временной нетрудоспособности 

труд за  ремонтные работы по гарантии 

оплата перерывов кормящим матерям  

труд по должностным окладам 

Выберите один правильный вариант 

Тарифная система оплаты труда рабочих включает: 

тарифные ставки, тарифные сетки 

тарифные ставки, тарифно-квалификационный справочник 

тарифные ставки, должностные оклады, тарифные сетки 

+тарифные ставки, тарифные сетки, тарифно-квалификационный справочник, 

районный коэффициент 

должностные оклады, премиальные положения, тарифно-квалификационный 

справочник 

Выберите один правильный вариант 

Оплата труда рабочих-сдельщиков зависит: 

от присвоенного разряда 

от отработанного времени 

+от количества изготовленной продукции 

Выберите один правильный вариант 

Учет отработанного времени отражается в: 

платежной ведомости 

расчетной ведомости 
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+ табеле учета отработанного времени 

трудовом договоре 

Выберите один правильный вариант 

Оплата работодателем пособия по временной нетрудоспособности 

производится:  

за одни день 

+за три дня 

за пять дней 

вся сумма пособия оплачивается за счет средств специальных 

негосударственных фондов 

Выберите один правильный вариант 

Оплата пособия по временной нетрудоспособности производится: 

за количество рабочих дней болезни 

+за количество календарных дней болезни 

за количество календарных дней болезни за исключением выходных дней 

за количество календарных дней болезни за исключением праздничных дней 

за количество календарных дней болезни за исключением выходных и 

праздничных дней 

Выберите один правильный вариант 

Для расчета среднедневного заработка для оплаты пособия по временной 

нетрудоспособности сумма за расчетный период: 

+делится на 730 

делится на 12 и на 29,3 

делится на количество отработанных дней в периоде 

делится на количество календарных дней в периоде 

Выберите один правильный вариант 

Размер оплаты труда в единицу времени называется: 

заработная плата 

+тарифная ставка 

тарифная сетка 

Выберите один правильный вариант 

В случае не полностью отработанного месяца оплата труда работникам, 

находящимся на окладе, начисляется: 

сумма оклада делится на количество календарных дней в месяце и умножается 

на отработанные дни 

+сумма оклада делится на количество рабочих дней в месяце и умножается на 

отработанные дни 

сумма оклада делится на количество календарных дней и умножается на 

количество календарных дней отработанных за этот месяц 

рассчитывается среднемесячная сумма и умножается на количество фактически 

отработанных дней 
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Выберите один правильный вариант 

Пособие по временной нетрудоспособности работнику, имеющему стаж 

работы 1 месяц, будет начисляться: 

исходя из его среднего заработка 

60% от его оклада, ставки 

+исходя из минимального размера оплаты труда 

не будет начисляться 

Выберите один правильный вариант 

Пособие по временной нетрудоспособности работнику, имеющему стаж 

работы 1 год, будет начисляться: 

исходя из минимального размера оплаты труда 

в размере 50% его среднедневного заработка 

+в размере 60% его среднедневного заработка 

в размере 80% его среднедневного заработка 

в размере 100% его среднедневного заработка 

Выберите несколько правильных вариантов 

НДФЛ не удерживается со следующих выплат: 

отпускные суммы 

пособие по временной нетрудоспособности 

+пособие по беременности и родам (50%) 

+стипендия (50%) 

оплата вынужденных простоев 
 
 

Тема 2 Учет кредитов и займов  

 

Типовые задания: 

Вопросы для опроса: 

 

1. Виды кредитов и займов, их обеспечение заемными обязательствами; 

2. Затраты, связанные с получением кредитов и займов; 

3. Инвестиционные кредиты и займы; 

4. Учет краткосрочных и долгосрочных кредитов и займов; 

5. Учет кредиторской задолженности при расчетах с поставщиками и 

подрядчиками. 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите один правильный вариант 

Учет обязательств в бухгалтерском учете и в балансе по кредитам банка 

осуществляется: 

по рыночной стоимости 

в суммах, определяемых условиями кредитных договоров и договоров займа 
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+в суммах, включающих долг и начисленные проценты 

по остаточной стоимости 

Выберите один правильный вариант 

При отражении в учете погашения процентов по просроченным кредитам 

суммы списываются за счет: 

валовой прибыли 

+прочих расходов 

себестоимости 

резервного фонда 

Выберите несколько правильных вариантов 

Расходами, связанными с выполнением обязательств по полученным 

займам и кредитам являются: 

+проценты, причитающиеся к оплате кредитору (33%) 

+суммы, уплачиваемые за информационные и консультационные услуги (33%) 

+суммы, уплачиваемые за экспертизу договора кредитного договора (34%) 

Выберите несколько правильных вариантов 

В стоимость инвестиционного актива включаются: 

+проценты, причитающиеся к оплате кредитору, непосредственно связанные с 

сооружением инвестиционного актива (50%) 

проценты, причитающиеся к оплате заимодавцу, непосредственно связанные с 

приобретением, оборотного актива  

проценты, причитающиеся к оплате кредитору, непосредственно связанные с 

получением товарного кредита  

+проценты, причитающиеся к оплате кредитору, непосредственно связанные с 

приобретением, инвестиционного актива (50%) 

Выберите один правильный вариант 

Сумма процентов, причитающихся к оплате кредитору, подлежащих 

включению в стоимость инвестиционного актива, не должна превышать: 

общей суммы долга, причитающейся к оплате заимодавцу на конец отчетного 

периода  

общей суммы процентов, причитающихся к оплате заимодавцу организации в 

отчетном период 

+включается по факту независимо от других показателей 

Выберите один правильный вариант 

Проценты, причитающиеся к оплате кредитору, по инвестиционному 

активу  включаются: 

исключительно в стоимость актива 

исключительно в прочие расходы 

+как в стоимость инвестиционного актива, так и в прочие расходы 

Выберите один правильный вариант 

Проценты, причитающиеся к оплате кредитору, включаются в стоимость 

инвестиционного актива  
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+равномерно 

в зависимости от условий предоставления кредита 

в соответствии с условиями, прямо  закрепленными в кредитном договоре  

Выберите один правильный вариант 

Погашение основной суммы обязательства по полученному займу 

отражается в бухгалтерском учете организацией-заемщиком: 

как увеличение дебиторской задолженности 

+как уменьшение кредиторской задолженности 

в учете данный факт не отражается 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Начисление процентов, причитающихся к оплате по долгосрочному 

кредиту, отражается по _______________ счета 67 

кредиту 

Выберите несколько правильных вариантов 

К дополнительным расходам, связанным с получением кредита относятся: 

+суммы, уплачиваемые за информационные услуги (33%) 

+суммы, уплачиваемые за консультационные услуги (33%) 

+суммы, уплачиваемые за экспертизу договора займа (34%) 

суммы, уплачиваемые за услуги банка 

суммы уплачиваемых процентов по займам 

Выберите несколько правильных вариантов 

Проценты, причитающиеся к оплате кредитору, включаются в стоимость 

инвестиционного актива при наличии следующих условий: 

+расходы по приобретению, сооружению или изготовлению инвестиционного 

актива подлежат признанию в бухгалтерском учете (33%) 

+расходы по займам, связанные с приобретением, сооружением и или 

изготовлением инвестиционного актива, подлежат признанию в бухгалтерском 

учете (33%) 

+начаты работы по приобретению, сооружению или изготовлению 

инвестиционного актива (34%) 

закончены работы по приобретению, сооружению или изготовлению 

инвестиционного актива 

не начаты работы по приобретению, сооружению или изготовлению 

инвестиционного актива 

Выберите несколько правильных вариантов 

При приостановке приобретения, сооружения или изготовления 

инвестиционного актива на длительный период (более трех месяцев) 

проценты, причитающиеся к оплате заимодавцу: 

прекращают начисляться 

прекращают начисляться только на срок такой приостановки 

+прекращают включаться в стоимость инвестиционного актива (50%) 
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+включаются в состав прочих расходов организации (50%) 

Выберите один правильный вариант 

Организация начала использовать инвестиционный актив, под который 

был взят кредит, для изготовления продукции, несмотря на 

незавершенность работ по его сооружению. В этом случае проценты по 

кредиту:  

+прекращают включаться в стоимость инвестиционного актива  

продолжают включаться в стоимость инвестиционного актива до завершения 

его сооружения 

с самого начала сооружения не должны включаться в стоимость 

инвестиционного актива 

продолжают включаться в стоимость инвестиционного актива до погашения 

кредита 

Выберите один правильный вариант 

Если на приобретение инвестиционного актива израсходованы средства 

займов, полученных на цели, не связанные с таким приобретением, то 

причитающиеся к уплате проценты: 

всей суммой относятся на прочие расходы 

+включаются в стоимость инвестиционного актива пропорционально доле 

займа, потраченного на инвестиционный актив 

включаются в инвестиционный актив только начисленные за первый месяц 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Проценты по причитающемуся к оплате векселю организацией-

векселедателем отражаются обособленно от вексельной суммы как 

___________задолженность 

кредиторская  

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Проценты и дисконт по причитающейся к оплате облигации организацией-

эмитентом отражаются ______________ от номинальной стоимости 

облигации как кредиторская задолженность 

обособленно 

Выберите несколько правильных вариантов 

Проценты и дисконт по причитающейся к оплате облигации организацией-

эмитентом отражаются: 

в общей сумме вместе со стоимостью облигации 

+обособленно от номинальной стоимости облигации (33%)  

+равномерно в течение срока действия договора займа (33%) 

+в составе прочих расходов организации (34%) 

Выберите несколько правильных вариантов 

Погашение основной суммы обязательства по полученному займу 

отражается в бухгалтерском учете организацией-заемщиком: 

как увеличение дебиторской задолженности 
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как уменьшение дебиторской задолженности 

как погашение дебиторской задолженности 

как увеличение кредиторской задолженности 

+как уменьшение кредиторской задолженности (50%) 

+как погашение кредиторской задолженности (50%) 

Выберите несколько правильных вариантов 

Дополнительные расходы по займам:   

+включаются единовременно в состав прочих расходов в том отчетном периоде, 

в котором они возникли (50%) 

+могут включаться равномерно в состав прочих расходов в течение срока займа 

включаются равномерно в стоимость инвестиционного объекта (50%) 

включаются единовременно в стоимость инвестиционного объекта 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Проценты по причитающемуся к оплате векселю организацией-

векселедателем отражаются ___________ от вексельной суммы 

обособленно 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Проценты по причитающемуся к оплате векселю организацией-

векселедателем отражаются как ____________ задолженность 

кредиторская 

Выберите один правильный вариант 

Проценты по причитающемуся к оплате векселю организацией-

векселедателем отражаются: 

+как кредиторская задолженность 

как дебиторская задолженность 

учитываются на забалансовом счете, как обязательство уплатить,  и 

списываются с балансового счета, как погашенное обязательство 

Выберите один правильный вариант 

Начисленные проценты на вексельную сумму отражаются организацией-

векселедателем в составе: 

стоимости материальных ценностей, под которые выдан вексель 

инвестиционного актива 

+прочих расходов 

убытков отчетного периода 

Выберите несколько правильных вариантов 

Начисленные проценты на вексельную сумму отражаются организацией-

векселедателем:  

+ равномерно в течение предусмотренного векселем срока выплаты полученных 

взаймы денежных средств (50%) 

вся сумма задолженности по процентам одновременно с выдачей векселя 

+в тех отчетных периодах, к которым относятся данные начисления (50%) 

вся сумма задолженности по процентам одновременно  с погашением векселя 
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Тема 3 Учет собственного капитала организации 

 

Типовые задания: 

Вопросы для опроса: 

 

1. Учет Уставного капитала; 

2. Учет резервного капитала; 

3. Учет добавочного капитала; 

4. Учет собственных акций, выкупленных у акционеров; 

5. Учет целевого финансирования. 

 
Компьютерное тестирование 

Выберите несколько правильных вариантов 

Функцией собственного капитала является: 

+регулятивная функция (25%) 

+защитная функция (25%) 

+распределительная функция (25%) 

+оперативная функция (25%) 

Выберите несколько правильных вариантов 

Структура капитала свидетельствует: 

+о  финансовом состоянии организации (33%) 

о сумме задолженности учредителей по взносам в уставный капитал 

+об  устойчивости организации (33%) 

+о  кредитоспособности организации (34%) 

Выберите несколько правильных вариантов 

Учет капиталов объединяет счета, содержание которых: 

раскрывает процесс формирования заемного капитала организации 

+раскрывает процесс использования собственного капитала организации (50%) 

 +обобщает информацию о наличии непокрытого убытка организации (50%) 

отражает информацию о величине обязательств 

Выберите один правильный вариант 

Структура капитала – это: 

соотношение величины суммы прибыли и суммы убытка по различным видам 

деятельности 

соотношение величины Уставного и резервного капитала 

+соотношение собственного и заемного капитала 

соотношение величины Уставного и резервного капитала к сумме добавочного 

капитала 

Соотнесите элементы двух списков 

Установите соответствие наименование вида уставного капитала и 

организаций его образующих 
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1 Уставный капитал  3 кооперативы 

2 Складочный капитал 4 государственные предприятия 

3 Паевой фонд 2 товарищества 

4 Уставный фонд 1 акционерные общества 

 индивидуальные предприниматели 

Соотнесите элементы двух списков 

Установите соответствие наименование вида уставного капитала и цели 

его создания 

1 Уставный капитал  2 осуществление хозяйственной деятельности 

2 Складочный капитал 1 обеспечение деятельности 

3 Паевой фонд 4 обеспечение плановой производственной 

деятельности 

4 Уставный фонд ведение торговой деятельности 

 3 совместное ведение предпринимательской 

деятельности 

Выберите один правильный вариант 

Размер Уставного капитала организаций  определяется: 

налоговыми органами 

+учредительными документами 

федеральными законами 

муниципальной властью 

Гражданским кодексом РФ 

Выберите один правильный вариант 

Для Уставного капитала организации законодательно определен: 

+его минимальный размер 

его максимальный размер 

минимальный размер взноса (доли) каждого учредителя (участника) 

максимальный размер взноса (доли) каждого учредителя (участника) 

Соотнесите элементы двух списков 

Установите соответствие организационно-правовой формы организации и 

порядка образования Уставного (Складочного) капитала, Уставного 

(Паевого) фонда 

1 Акционерное общество  внесение участниками ежегодных платежей 

2 Общество с ограниченной 

ответственностью 

3 распределение  доли участия каждого 

участника 

3 Кооператив 1 подписка на акции акционерами 

4 Унитарное предприятие 2 внесение вклада каждым учредителем 

 4 закрепление государственного имущества 

Выберите несколько правильных вариантов 

В зависимости от организационно-правовой формы организации 

определяется: 
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+величина Уставного капитала (25%) 

+вид Уставного капитала (25%) 

+сроки первоначального взноса в Уставного капитал (25%) 

+минимальный размер Уставного капитала (25%) 

максимальный размер Уставного капитала 

Выберите один правильный вариант 

Счета учета капиталов являются: 

активными 

+пассивными 

активно-пассивными 

забалансовыми 

Выберите один правильный вариант 

Размер уставного капитала акционерного общества: 

имеет минимальную и максимальную границу 

не имеет минимальной и максимальной границы 

+имеет минимальную границу 

имеет максимальную границу 

Выберите один правильный вариант 

Минимальный уставный капитал АО должен составлять: 

+не менее 1000-кратной суммы минимального размера оплаты труда 

не менее 100-кратной суммы минимального размера оплаты труда 

не менее 500-кратной суммы минимального размера оплаты труда 

не менее 50-кратной суммы минимального размера оплаты труда 

Выберите один правильный вариант 

Сальдо по счету 80 должно соответствовать: 

задолженности учредителей по вкладам 

оплаченной части задолженности по вкладам учредителей в уставный капитал 

чистым активам организации 

+размеру уставного капитала, зафиксированному в учредительных документах 

Соотнесите элементы двух списков 

Установите соответствие организационно-правовой формы организации и 

минимального размера Уставного капитала 

1 Акционерное общество  не менее 100 МРОТ 

2 Общество с ограниченной 

ответственностью 

3 ограничения не установлены 

3 Кооператив 1 не менее 1000 МРОТ 

4 Унитарное предприятие 2 не менее 10000 руб. 

 4 не менее 5000 МРОТ 

 
 

Тема 4 Учет финансового результата деятельности организации 
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Вопросы для опроса: 

 

1. Понятие и классификация доходов и расходов организации; 

2. Последовательность формирования финансовых результатов деятельности 

организации; 

3. Учет  финансовых  результатов  от  обычных видов деятельности; 

4. Учет финансовых результатов по прочим видам деятельности; 

5. Учет финансовых результатов и использование прибыли; 

6. Учет нераспределенной прибыли. 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите один правильный вариант 

К уменьшению балансовой прибыли отчетного года не приводят суммы: 

начисленные дивиденды за отчетный период 

пополнение резервного капитала 

использование прибыли на приобретение основных средств 

+прибыль прошлых лет, выявленная в отчетном периоде 
Выберите один правильный вариант 

Синтетический учет операций по продаже  продукции (работ, услуг) в 

организации ведут: 

в Главной книге  

+в журнал-ордере 

в ведомости 

в бухгалтерской справке 

Выберите один правильный вариант 

Счет 91 в конце каждого месяца: 

имеет кредитовое сальдо 

имеет дебетовое сальдо 

имеет развернутое сальдо 

+сальдо не имеет 

Выберите один правильный вариант 

Непокрытый убыток отчетного года по продаже продукции (работ, услуг) 

формируется: 

по кредиту счета 90 «Продажи» 

по дебету счета 90 «Продажи» 

+по дебету счета 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)» 

по кредиту счета 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)» 

Выберите один правильный вариант 

Чистая прибыль отчетного года определяется на бухгалтерском счете: 

90 «Продажи» 
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91 «Прочие доходы и расходы» 

+99 «Прибыли и убытки» 

84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)» 

Выберите один правильный вариант 

Полученные или подлежащие получению штрафы, пени, неустойки за 

нарушение условий договоров отражаются по счету: 

90 «Продажи» 

+91 «Прочие доходы и расходы» 

99 «Прибыли и убытки» 

84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)» 

Выберите один правильный вариант 

Финансовый результат деятельности организации определяется 

показателем: 

+прибыли (50%) 

+убытка (50%) 

дохода 

расхода 

Выберите один правильный вариант 

Финансовый результат деятельности организации формируется в течение: 

месяца 

квартала 

сезона 

+календарного года 

Выберите один правильный вариант 

Полученный за отчетный период финансовый результат в виде убытка 

приводит: 

уменьшению расходов организации 

увеличению доходов организации 

увеличению капитала организации 

+уменьшению капитала организации 

Выберите один правильный вариант 

Расходами организации признается: 

+уменьшение экономических выгод в результате выбытия активов и 

возникновения обязательств 

прибыль по прочим видам деятельности 

убыток от основной деятельности 

уменьшение уставного капитала 

Выберите несколько правильных вариантов 

Конечный финансовый результат (чистая прибыль или чистый убыток) 

слагается из:  

+финансового результата от прочих доходов  расходов (50%) 

выручки 
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НДС 

+финансового результата от обычных видов деятельности (50%) 

Акцизов 

Выберите несколько правильных вариантов 

К прочим доходам по прочим идам деятельности относятся: 

+доходы от участия в Уставных капиталах других организаций (33%) 

+стоимость поступивших безвозмездно активов (33%) 

+прибыль от предоставления в пользование прав на изобретение (34%) 

доходы от продажи работ и услуг основного производства 

Выберите несколько правильных вариантов 

К прочим расходам относятся: 

+расходы на уплату процентов по долгосрочному займу (50%) 

+расходы на оплату услуг банка за ведение специальных счетов (50%) 

расходы на оплату услуг поставщиков 

расходы на оплату услуг по аренде основных средств производственного 

характера 

Выберите один правильный вариант 

Для признания прочих расходов необходимо наличие условия: 

выставлен счет на оплату 

+организация имеет право на получение выручки 

факт хозяйственной жизни совершен в текущем периоде 

у организации отсутствует налоговая задолженность 

Выберите один правильный вариант 

Для признания выручки необходимо наличие условия: 

отсутствие просроченных договоров 

своевременное осуществление платежей 

отсутствие задолженности в налоговые органы 

+сумма выручки может быть определена 

 

 

ОК 02. Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, 

необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности  

 

Знать: 

 -алгоритм поиска информации, необходимой для выполнения задач 

профессиональной деятельности; 

Уметь: 

- осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для 

выполнения задач профессиональной деятельности. 

 

Тема 1 Учет труда и его оплаты 
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Вопросы для опроса: 

 

1. Нормативно-правовые источники информации, регламентирующие 

учет оплаты труда; 

2. Формы и системы оплаты труда; 

3. Методики, отражающие виды начислений и порядок их расчета; 

4. Методики, отражающие виды удержаний и порядок их расчета; 

5. Табельный учет рабочего времени; 

6. Организация синтетического и  аналитического учета труда и его 

оплаты. 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите один правильный вариант 

Законодательно устанавливается: 

максимальная заработная плата 

+минимальная оплата труда 

среднемесячная оплата труда 

предельная норма оплаты труда 

Выберите один правильный вариант 

Согласно ТК работа в праздничные дни оплачивается: 

в одинарном размере 

в полуторном размере 

+в двойном размере 

в тройном размере 

К компенсационным видам доплат относится: 

ежегодная премия 

доплата за качество работ 

+оплата ночных часов работы 

Максимальный размер оплаты труда: 

устанавливается федеральными законами 

+не устанавливается 

устанавливается локальными актами организации 

Выберите один правильный вариант 

Аккордно-премиальная  система оплаты труда предполагает: 

повременную оплату труда с ежемесячной выплатой премиальных  

+сдельную оплату труда с ежемесячной выплатой в течение года аванса и 

окончательным расчетом в конце года  

оплату по тарифу с прогрессивной выплатой премии за больший процент 

перевыполнения нормативного задания   

сдельную оплату труда по твердо установленным расценкам 

Выберите один правильный вариант 

Для использования аккордной системы оплаты труда характерно: 
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+наращивание объема  

улучшение качества  

экономия времени при выполнении задания 

рост производительности труда 

снижение себестоимости 

Выберите один правильный вариант 

К дополнительной оплате труда относится: 

оплата больничных листов 

оплата труда за выполненные работы по действующим тарифам 

+оплата неотработанного времени, предусмотренного трудовым 

законодательством (оплата выходного пособия, оплата отпусков, оплата 

перерывов кормящим матерям и др.) 

оплата труда по должностным окладам 

оплата труда за отработанное время 

Выберите один правильный вариант 

Тарифная ставка в тарифной системе оплаты труда — это: 

+размер оплаты труда в единицу времени 

оценка сложности труда 

понижающий или повышающий коэффициент в оплате труда 

норма времени  

 

Тема 2 Учет кредитов и займов 

Вопросы для опроса: 

 

1. Нормативно-правовые источники информации, регламентирующие учет 

кредитов и займов;  

2. Виды кредитов и займов, их обеспечение заемными обязательствами; 

3. Затраты, связанные с получением кредитов и займов; 

4. Инвестиционные кредиты и займы; 

5. Учет краткосрочных и долгосрочных кредитов и займов; 

6. Учет кредиторской задолженности при расчетах с поставщиками и 

подрядчиками. 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите один правильный вариант 

Укажите номер ПБУ,  регламентирующего  учет займов, кредитов и затрат 

по их обслуживанию: 

16 

+15 

17 
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19 

Выберите один правильный вариант 

Расходы по займам отражаются в бухгалтерском учете и отчетности:  

равномерно распределяются в течение всего срока, на который взят заем 

ежемесячно равномерно распределяются в течение первого календарного года  

+в том отчетном периоде, к которому они относятся 

данное положение в ПБУ 15/2008 не оговорено, поэтому по усмотрению 

организации-заемщика 

Расходами, связанными с выполнением обязательств по полученным 

займам и кредитам являются: 

+проценты, причитающиеся к оплате кредитору (33%) 

+суммы, уплачиваемые за информационные и консультационные услуги (33%) 

+суммы, уплачиваемые за экспертизу договора кредитного договора (34%) 

Выберите несколько правильных вариантов 

В стоимость инвестиционного актива включаются: 

+проценты, причитающиеся к оплате кредитору, непосредственно связанные с 

сооружением инвестиционного актива (50%) 

проценты, причитающиеся к оплате заимодавцу, непосредственно связанные с 

приобретением, оборотного актива  

проценты, причитающиеся к оплате кредитору, непосредственно связанные с 

получением товарного кредита  

+проценты, причитающиеся к оплате кредитору, непосредственно связанные с 

приобретением, инвестиционного актива (50%) 

Выберите один правильный вариант 

Сумма процентов, причитающихся к оплате кредитору, подлежащих 

включению в стоимость инвестиционного актива, не должна превышать: 

общей суммы долга, причитающейся к оплате заимодавцу на конец отчетного 

периода  

общей суммы процентов, причитающихся к оплате заимодавцу организации в 

отчетном период 

+включается по факту независимо от других показателей 

Выберите один правильный вариант 

Проценты, причитающиеся к оплате кредитору, по инвестиционному 

активу  включаются: 

исключительно в стоимость актива 

исключительно в прочие расходы 

+как в стоимость инвестиционного актива, так и в прочие расходы 

Выберите один правильный вариант 

Проценты, причитающиеся к оплате кредитору, включаются в стоимость 

инвестиционного актива  

+равномерно 

в зависимости от условий предоставления кредита 
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в соответствии с условиями, прямо  закрепленными в кредитном договоре  

 



 

26 

 

Тема 3 Учет собственного капитала организации 

Вопросы для опроса: 

 

1. Нормативно-правовые источники информации, регламентирующие учет 

капитала;  

2. Учет уставного капитала; 

3. Учет резервного капитала; 

4. Учет добавочного капитала; 

5. Учет собственных акций, выкупленных у акционеров; 

6. Учет целевого финансирования. 

 

Компьютерное тестирование: 

Выберите один правильный вариант 

Собственный капитал – это: 

средства, вложенные собственниками организации 

+часть актива организации, остающаяся после вычета его обязательств 

сумма средств собственников организации и прибыли, заработанной 

организацией 

средства, вложенные в инвестиционные активы 

Уставный капитал – это: 

 +совокупность вкладов участников или собственников в средства организации 

совокупность вкладов участников полного товарищества 

совокупность взносов членов производственного кооператива 

совокупность, выделенных государством или муниципальными органами 

основных и оборотных средств,  государственным и муниципальным 

унитарным организациям 

Выберите один правильный вариант 

Уставный фонд – это: 

совокупность вкладов участников или собственников в средства организации 

совокупность вкладов участников полного товарищества 

+совокупность, выделенных государством или муниципальными органами 

основных и оборотных средств,  государственным и муниципальным 

унитарным организациям совокупность взносов членов производственного 

кооператива  

Выберите один правильный вариант 

Паевой фонд – это: 

совокупность вкладов участников или собственников в средства организации 

совокупность вкладов участников полного товарищества 

+совокупность взносов членов производственного кооператива 



 

27 

 

совокупность, выделенных государством или муниципальными органами 

основных и оборотных средств,  государственным и муниципальным 

унитарным организациям 

Выберите один правильный вариант 

Складочный капитал – это: 

совокупность вкладов участников или собственников в средства организации 

совокупность взносов членов производственного кооператива 

совокупность, выделенных государством или муниципальными органами 

основных и оборотных средств,  государственным и муниципальным 

унитарным организациям 

+совокупность вкладов участников полного товарищества 

Выберите один правильный вариант 

Целью создания Уставного капитала организации является: 

совместное ведение предпринимательской деятельности  

+обеспечение деятельности 

осуществление хозяйственной деятельности. 

обеспечение плановой производственной деятельности 

Выберите один правильный вариант 

Целью создания Уставного фонда организации является: 

совместное ведение предпринимательской деятельности  

обеспечение деятельности 

осуществление хозяйственной деятельности. 

+обеспечение плановой производственной деятельности 

Выберите один правильный вариант 

Целью создания Складочного  капитала организации является: 

совместное ведение предпринимательской деятельности  

обеспечение деятельности 

+осуществление хозяйственной деятельности. 

обеспечение плановой производственной деятельности 

Целью создания Паевого фонда  организации является: 

+совместное ведение предпринимательской деятельности  

обеспечение деятельности 

осуществление хозяйственной деятельности. 

обеспечение плановой производственной деятельности 

Полные товарищества формируют: 

Паевой фонд 

+Складочный капитал 

Добавочный капитал 

Уставный фонд 

Выберите один правильный вариант 

Акционерные общества формируют: 

Паевой фонд 
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Складочный капитал 

+Уставный капитал 

Уставный фонд 

Выберите один правильный вариант 

Производственные кооперативы формируют: 

Уставный капитал 

+Паевой фонд 

Складочный капитал 

Уставный фонд 

Выберите один правильный вариант 

Государственные унитарные предприятия формируют: 

Паевой фонд 

Уставный капитал 

Складочный капитал 

+Уставный фонд 

Выберите один правильный вариант 

Общества с ограниченной ответственностью формируют: 

Паевой фонд 

+Уставный капитал 

Складочный капитал 

Уставный фонд 

 

Тема 4 Учет финансового результата деятельности организации 

 

Вопросы для опроса: 

1. Понятие и классификация доходов и расходов организации; 

2. Последовательность формирования финансовых результатов деятельности 

организации; 

3. Учет    финансовых    результатов  от  обычных видов деятельности; 

4. Учет финансовых результатов по прочим видам деятельности; 

5. Учет финансовых результатов и использование прибыли; 

6. Учет нераспределенной прибыли. 

 

Компьютерное тестирование 

Доходом  в бухгалтерском учете признается: 

экономическая выгода, учитываемая в той мере, в которой ее можно оценить 

+увеличение экономических выгод вследствие поступления активов и 

погашения обязательств  

увеличение активов организации  

уменьшение обязательств организации 

Выберите один правильный вариант 

Учет доходов организации регламентируется ПБУ: 
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5 

6 

+9 

10 

14 

Выберите один правильный вариант 

Учет расходов организации регламентируется ПБУ: 

5 

6 

9 

+10 

14 

Выберите несколько правильных вариантов 

Выручку от продажи объекта основных средств в организации отражают в 

составе: 

+прочих доходов 

прочих расходов 

прибыли, полученной от основной деятельности 

убытка, полученного по основной деятельности 

Финансовый результат представляет собой: 

+разницу от сравнения сумм доходов и расходов 

выручку от продаж 

расходы по прочей деятельности 

доходы по основной и прочей деятельности 

Выберите один правильный вариант 

Полученный за отчетный период финансовый результат в виде прибыли 

приводит: 

увеличению расходов организации 

уменьшению доходов организации 

+увеличению капитала организации 

уменьшению капитала организации 

Доходом от обычных видов деятельности являются: 

денежные средства 

материальные активы 

нематериальные активы 

+выручка от продажи продукции и товаров (50%) 

+поступления, связанные с выполнением работ, оказанием услуг (50%) 

Выберите один правильный вариант 

К доходам от обычных видов деятельности относится: 

выручка от продажи основных средств 

выручка от продажи ценных бумаг 

доход от предоставления помещения в аренду 
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+выручка от продажи готовой продукции 

Выберите несколько правильных вариантов  

К доходам по прочим видам  деятельности относится: 

выручка от продажи товаров 

+выручка от продажи ценных бумаг (50%) 

+доход от предоставления помещения в аренду (50%) 

выручка от продажи готовой продукции 

Выберите один правильный вариант 

Не признаются доходами поступления: 

выручка от продажи материалов 

доходы от участия в уставных капиталах других организаций 

+предварительная оплата материалов, авансы, задатки 

поступление арендной платы 

списанная на доходы по истечении сроков исковой давности кредиторская 

задолженность  

Выберите один правильный вариант 

Не признаются доходами поступления: 

+сумма налога на добавленную стоимость 

положительная курсовая разница 

реализация работ и услуг 

продажа незавершенного производства 

Выберите один правильный вариант 

Не признаются доходами поступления: 

продажа за наличный расчет 

отпуск продукции в счет оплаты труда 

поступление материалов, полученных в результате ликвидации основных 

средств 

+возврат денежных средств по займу, предоставленному заемщику 

Выберите несколько правильных вариантов 

Расходами по обычным видам деятельности являются:  

+затраты, связанные с изготовлением и продажей продукции (33%) 

затраты, связанные с продажей ценных бумаг 

+затраты, связанные приобретением и продажей товаров (33%) 

+затраты, связанные с выполнением работ и оказанием услуг (34%) 

Выберите несколько правильных вариантов 

Расходами по прочим  видам деятельности являются:  

затраты, связанные приобретением и продажей товаров  

затраты, связанные с выполнением работ и оказанием услуг  

+оплата процентов по займам (50%) 

+отрицательные курсовые разницы (50%) 
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ПК 2.1  Формировать  бухгалтерские проводки по учету источников 

активов  организации на основе рабочего плана счетов бухгалтерского 

учета 

 

Знать: 

− законодательство Российской Федерации, регламентирующее ведение 

бухгалтерского учета источников формирования активов организации; 

− теоретические основы ведения бухгалтерского учета источника 

формирования активов организации; 

-учет труда и его оплаты; 

-учет удержаний из заработной платы работников; 

-учет финансовых результатов и использования прибыли; 

-учет финансовых результатов по обычным видам деятельности; 

-учет финансовых результатов по прочим видам деятельности; 

-учет нераспределенной прибыли; 

-учет собственного капитала: 

-учет уставного капитала; 

-учет резервного капитала и целевого финансирования; 

-учет кредитов и займов 

-порядок ведения бухгалтерского учета источников формирования 

имущества 

Уметь: 

-рассчитывать заработную плату сотрудников; 

-определять сумму удержаний из заработной платы сотрудников; 

-определять финансовые результаты деятельности организации по 

основным видам деятельности; 

-определять финансовые результаты деятельности организации по прочим 

видам деятельности; 

-проводить учет нераспределенной прибыли; 

-проводить учет собственного капитала; 

-проводить учет уставного капитала; 

-проводить учет резервного капитала и целевого финансирования; 

-проводить учет кредитов и займов. 

Иметь практический опыт в: 

-ведении бухгалтерского учета источников формирования активов 
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Тема 1 Учет труда и его оплаты 

Контрольная работа №1 

 

Вариант № 1 

Укажите корреспонденцию счетов по следующим фактам хозяйственной 

жизни: 

1. Начислена заработная плата руководителю 

2. Удержан НДФЛ из заработной платы 

3. Удержаны из оплаты труда алименты 

4. Начислены дивиденды работнику организации от участия в уставном 

капитале 

5. Удержаны своевременно невозвращенные подотчетные суммы из оплаты 

труда 

6. Начислено пособие по временной нетрудоспособности 

7. Выдана заработная плата из кассы организации 

8. Депонирована заработная плата 

9. Начислена заработная плата производственному рабочему 

10. Выдана заработная плата продукцией 

11. Рассчитайте причитающуюся работнику сумму отпускных за 

ежегодный отпуск, если сумма заработной платы за 12 месяцев, 

предшествующих месяцу отпуска,  составила 250 тыс. руб.  

12. Удержите НДФЛ с начисленной суммы отпускных. У работника есть 

один  ребенок школьного возраста. Следует ли предоставить льготу по 

налогообложению в этом случае? 

Вариант № 2 

Укажите корреспонденцию счетов по следующим фактам хозяйственной 

жизни: 

1. Начислены стажевые выплаты за счет созданных на эти цели резервов 

2. Выданы из кассы организации отпускные суммы 

3. Удержано из оплаты труда по исполнительному листу по решению суда 

4. Начислена премия за качество работ работнику вспомогательного  

производства 

5. Начислено пособие по уходу за заболевшим ребенком  

6. Отражена выдача заработной платы готовой продукцией 

7. Удержано из оплаты труда по заявлению работника для перечисления за 

коммунальные услуги 

8. Начислена заработная плата технологу производства 

9. Начислена заработная плата бухгалтеру 

10. Удержано из оплаты труда в возмещение недостачи сверх норм 

естественной убыли 

11. Начислите заработную плату работнику, находящемуся на сдельной 

оплате труда.  Дневная оплата за норму выработки составляет 1000 руб. Норма 
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выработки  за рабочий день — 10 шт. изделий. За 24 рабочих дня месяца  

работником  изготовлено 320 изделий.  

12. Удержите НДФЛ с оплаты труда работника. В отчетном месяце 

работнику начислено 30 тыс. руб. Нарастающим итогом с начала года до 

отчетного месяца заработная плата составила 300 тыс. руб. У работника двое 

детей. 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите несколько правильных вариантов 

К компенсационным выплатам относятся: 

оплата отгулов 

оплата простоев не по вине работника 

+доплата за вредность (50%) 

+доплата за многосменный режим работы (50%) 

оплата отпуска 

Выберите один правильный вариант 

Выдана заработная плата продукцией: 

дебет 70 кредит 76 

дебет 50 кредит 70 

дебет 70 кредит 43 

дебет 20 кредит 70 

+дебет 70 кредит 90 

Выберите один правильный вариант 

Депонирована своевременно не полученная оплата труда: 

+дебет 70 кредит 76 

дебет 50 кредит 70 

дебет 70 кредит 43 

дебет 20 кредит 70 

дебет 70 кредит 90 

Выберите один правильный вариант 

Удержаны из заработной платы суммы по исполнительному листу: 

+дебет 70 кредит 76 

дебет 70 кредит 94 

дебет 70 кредит 73 

дебет 20 кредит 70 

дебет 70 кредит 90 

Выберите один правильный вариант 

Начислены первые три дня пособия по временной нетрудоспособности 

бухгалтеру: 

дебет 91 кредит 70 

+дебет 26 кредит 70 

дебет 69 кредит 70 
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дебет 20 кредит 70 

дебет 70 кредит 73 

Выберите один правильный вариант 

Начислена заработная плата работникам магазина: 

дебет 08 кредит 70 

дебет 29 кредит 70 

дебет 20 кредит 70 

дебет 26 кредит 70 

+дебет 44 кредит 70 

Выберите один правильный вариант 

Удержаны из оплаты труда суммы в возмещение материального ущерба: 

дебет 70 кредит 50 

дебет 70 кредит 91 

+дебет 70 кредит 73 

дебет 70 кредит 76 

дебет 70 кредит 94 

Выберите один правильный вариант 

Начислена заработная плата специалистам, управляющим производством: 

+дебет 25 кредит 70 

дебет 29 кредит 70 

дебет 20 кредит 70 

дебет 26 кредит 70 

дебет 44 кредит 70 

Выберите один правильный вариант 

Начислена заработная плата работникам вспомогательных производств: 

дебет 08 кредит 70 

дебет 29 кредит 70 

дебет 20 кредит 70 

дебет 26 кредит 70 

+дебет 23 кредит 70 

Выберите один правильный вариант 

Удержан ил оплаты труда НДФЛ: 

+дебет 70 кредит 68 

дебет 70 кредит 91 

дебет 70 кредит 73 

дебет 70 кредит 76 

дебет 70 кредит 94 

Выберите один правильный вариант 

Начислена заработная плата работникам, занятым исправлением брака: 

дебет 08 кредит 70 

дебет 29 кредит 70 

+дебет 28 кредит 70 
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дебет 26 кредит 70 

дебет 91 кредит 70 

На одного ребенка льгота при взимании НДФЛ предоставляется в размере: 

1000 руб. 

1200 руб. 

+1400 руб. 

1500 руб. 

3000 руб. 

Выберите один правильный вариант 

На двух детей  льгота при начислении НДФЛ предоставляется в размере: 

1000 руб. 

1400 руб. 

+2800 руб. 

3000 руб. 

3500 руб. 

Выберите один правильный вариант 

На трех детей  льгота при начислении НДФЛ предоставляется в размере: 

1400 руб. 

2800 руб. 

3000 руб. 

4200 руб. 

+5800 руб. 

9000 руб. 

Выберите один правильный вариант 

На третьего ребенка вычет при  удержании НДФЛ предоставляется в 

сумме:  

1400 руб. 

2800 руб. 

+3000 руб. 

4200 руб. 

5800 руб. 

9000 руб. 

Выберите один правильный вариант 

НДФЛ из трудовых доходов удерживается по ставке: 

0 процентов 

6 процентов 

10 процентов 

+13 процентов 

18 процентов 

Выберите один правильный вариант 

Предельный размер удержаний из оплаты труда при отсутствии 

исполнительных листов составляет: 
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10% 

13% 

+20% 

50% 

70% 

Выберите один правильный вариант 

Предельный размер удержаний из оплаты труда при наличии 

исполнительных листов составляет: 

10% 

13% 

20% 

+50% 

70% 

Выберите один правильный вариант 

Предельный размер удержаний из оплаты труда при выплате ущерба, 

нанесенного здоровью, составляет: 

10% 

13% 

20% 

50% 

+70% 

Выберите несколько правильных вариантов 

Обязательным видом удержаний является: 

+алименты (33%) 

+НДФЛ (33%) 

плата за квартиру 

+возмещение ущерба организации (34%) 

оплата профсоюзных взносов 

 

Тема 2 Учет кредитов и займов  

Контрольная работа № 2: 

 

Вариант № 1 

Укажите корреспонденцию счетов по следующим фактам хозяйственной 

жизни: 

1. Оплачена за счет краткосрочного займа задолженность поставщику 

2. Начислены проценты по коммерческому кредиту 

3. Получен на расчетный счет банковский кредит 

4. Погашен банковский кредит с расчетного счета 

5. Получен краткосрочный кредит в иностранной валюте 

6. Зачислен долгосрочный кредит на специальный счет 
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7. Отражены проценты по инвестиционному кредиту, выданному на 

приобретение грузового автомобиля 

8. Отражены консультационные расходы по оценке коммерческого кредита 

9. Начислены суммы просроченных процентов по инвестиционному 

кредиту 

10.  Погашена часть долгосрочного кредита за счет  целевого 

финансирования 

11. Организация оформила необходимые документы на строительство 

производственного цеха. Под строительство был  получен кредит сроком на два 

года с  общей суммой  процентов 100 тыс. руб. По кредитному договору была 

осуществлена экспертиза стоимостью 5 тыс. руб. Фактическая стоимость 

строительства  цеха — 5 млн. руб. Определите первоначальную  стоимость 

цеха. 

Вариант № 2 

Укажите корреспонденцию счетов по следующим фактам хозяйственной 

жизни: 

1. Поступили материалы от поставщика 

2. Перечислено поставщику в погашение задолженности с расчетного 

счета 

3. Перечислен поставщику аванс под будущую поставку с валютного 

счета 

4. Приобретены основные средства у поставщика 

5. Оказаны услуги  подрядной организации по капитальному ремонту 

производственного здания  

6. Поступила электроэнергия от поставщика 

7. Приобретены у поставщиков товары для перепродажи 

8. Сдан подрядной организацией законченный строительством 

производственный комплекс 

9. Выдан поставщику простой вексель 

10.  Начислены проценты по векселю,  выданному поставщику 

11. Организацией был  получен кредит сроком на два года с  общей суммой  

процентов 100 тыс. руб. После получения кредита организация оформила 

необходимую документацию и заключила договор с подрядчиком на 

строительство. По кредитному договору была осуществлена экспертиза 

стоимостью 5 тыс. руб. Организация оформила необходимые документы на 

строительство цеха. Фактическая стоимость строительства цеха — 5 млн. руб. 

Определите первоначальную  стоимость цеха. 

 



 

38 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите один правильный вариант 

Организация оформила необходимые документы на строительство 

производственного цеха. Под строительство был  получен кредит сроком на 

два года с  общей суммой  процентов 100 тыс. руб. По кредитному договору 

была осуществлена экспертиза стоимостью 5 тыс. руб. Фактическая 

стоимость строительства  цеха — 5 млн. руб. Первоначальная стоимость 

цеха составит: 

5 000 000 руб. 

5 005 000 руб. 

+5 100 000 руб. 

5 105 000 руб. 

Выберите один правильный вариант 

Организацией был  получен кредит сроком на два года с  общей суммой  

процентов 100 тыс. руб. После получения кредита организация оформила 

необходимую документацию и заключила договор с подрядчиком на 

строительство. По кредитному договору была осуществлена экспертиза 

стоимостью 5 тыс. руб. Организация оформила необходимые документы на 

строительство цеха. Фактическая стоимость строительства цеха — 5 млн. 

руб. Первоначальная стоимость цеха составит: 

+5 000 000 руб. 

5 005 000 руб. 

5 100 000 руб. 

5 105 000 руб. 

Выберите один правильный вариант 

Организация оформила необходимые документы на строительство цеха. 

Организацией был  получен кредит сроком на два года с  ежегодной  

суммой  процентов 50 тыс. руб. По кредитному договору была 

осуществлена экспертиза стоимостью 5 тыс. руб. Строительство цеха было 

завершено через год. Фактическая стоимость строительства цеха — 5 млн. 

руб. Первоначальная стоимость цеха составит: 

5 005 000 руб. 

+5 050 000 руб. 

5 055 000 руб. 

5 100 000 руб. 

5 105 000 руб. 

Выберите один правильный вариант 

Организация оформила необходимые документы на строительство 

производственного цеха.  Для текущих нужд организацией на один год был   

получен кредит в сумме 5 млн. руб.  с  общей суммой  процентов 50 тыс. 

руб. Из полученного кредита 4 млн. руб.  были направлены на 
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строительство цеха. Фактическая стоимость строительства цеха — 5 млн. 

руб. Первоначальная стоимость цеха составит: 

4 000 000 руб. 

4 050 000 руб. 

5 000 000 руб. 

+5 040 000 руб. 

5 050 000 руб. 

Выберите один правильный вариант 

Учет долгосрочных займов осуществляется на счете: 

60 

62 

66 

+67 

68 

Выберите один правильный вариант 

Выберите один правильный вариант 

Учет краткосрочных кредитов осуществляется на счете: 

+66 

67 

68 

69 

Выберите один правильный вариант 

По истечении сроков исковой давности невостребованная сумма 

кредиторской задолженности поставщику: 

сторнируется методом «красное сторно» со счета 60 

+ относится на прочие доходы 

включается в затраты производства 

списывается за счет нераспределенной прибыли отчетного периода  

остается на остатке счета 60, в течение срока действия организации 

Выберите один правильный вариант 

Проценты, начисленные  по краткосрочному кредиту, отражаются в 

корреспонденции: 

дебет 66 кредит 91 

дебет 91 кредит 51 

дебет 67 кредит 91 

+дебет 91 кредит 66 

дебет 76 кредит 91 

Выберите один правильный вариант 

Уплата очередного взноса по долгосрочному кредиту отражается: 

дебет 66 кредит 51 

дебет 51 кредит 76 

+дебет 67 кредит 55 
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дебет 52 кредит 67 

дебет 67 кредит 91 

Выберите один правильный вариант 

Отражены прочие затраты, связанные с получение краткосрочного 

кредита: 

дебет 66 кредит 91 

+дебет 91 кредит 76 

дебет 26 кредит 60 

дебет 91 кредит 01 

дебет 55 кредит 67 

Выберите один правильный вариант 

Отражены проценты, начисленные по инвестиционному кредиту: 

дебет 66 кредит 91 

дебет 91 кредит 66 

+дебет 08 кредит 67 

дебет 67 кредит 66 

дебет 66 кредит 62 

Выберите один правильный вариант 

Краткосрочный заем, полученный от другой организации, отражается: 

дебет 91 кредит 66 

дебет 08 кредит 67 

+дебет 50 кредит 66 

дебет 66 кредит 51 

дебет 66 кредит 91 

Выберите один правильный вариант 

Приобретен грузовой автомобиль у поставщика: 

дебет 66 кредит 60 

дебет 08 кредит 67 

+дебет 08 кредит 60 

дебет 07 кредит 76 

дебет 41 кредит 60 

Выберите один правильный вариант 

Оплачено поставщику за счет средств выставленного аккредитива: 

дебет 76 кредит 60 

дебет 52 кредит 62 

дебет 76 кредит 51 

+дебет 60 кредит 55 

дебет 60 кредит 51 

Выберите один правильный вариант 

Оказаны ресурсопоставляющей организацией услуги по поставке 

электроэнергии для нужд основного производства: 

дебет 10 кредит 60 
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дебет 60 кредит 91 

дебет 23 кредит 60 

дебет 26 кредит 76 

+дебет 20 кредит 60 

Выберите один правильный вариант 

Отражены услуги поставщика по капитальному ремонту сооружения: 

+дебет 23 кредит 60 

дебет 08 кредит 60 

дебет 20 кредит 66 

дебет 20 кредит 60 

дебет 26 кредит 60 

Выберите один правильный вариант 

Осуществлена поставка поставщиком нефтепродуктов: 

дебет 19 кредит 60 

дебет 60 кредит 91 

дебет 60 кредит 62 

дебет 20 кредит 60 

+дебет 10 кредит 60 

 

Тема 3 Учет собственного капитала организации 

 

Контрольная работа № 3 

 

Вариант № 1 

Укажите корреспонденцию счетов по следующим фактам хозяйственной 

жизни: 

1. Отражена задолженность учредителей по взносам в Уставный капитал 

2. Образован дополнительный капитал в результате переоценки 

нематериальных активов 

3. Отражена задолженность участников по взносам в Паевой фонд 

4. Выкуплены собственные акции у акционеров 

5. Отражено формирование резервного капитала за счет взносов 

учредителей при отсутствии собственной прибыли в текущем году 

6. За счет средств резервного капитала погашен непокрытый убыток 

прошлых лет 

7. Отражена сумма уценки при переоценке стоимости оборудования к 

установке 

8. Поступили на расчетный счет денежные средства на целевое 

финансирование деятельности 

9. Признаны суммы целевого финансирования в коммерческой 

организации в качестве доходов будущих периодов 
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10.  Уменьшен Уставный капитал при аннулировании собственных акций, 

выкупленных у акционеров 

11. В акционерном обществе уставный капитал составляет 200 тыс. руб. 

Добавочный капитал составляет 20 тыс. руб.  Для увеличения уставного 

капитала общество решило продать новым участникам-акционерам 5 акций 

номинальной стоимостью 10 тыс.  руб. по 15 тыс. за одну акцию. Как изменится 

уставный капитал после вступления новых акционеров в общество? 

12. В акционерном обществе уставный капитал составляет 500 тыс. руб. В 

первый год акционерным обществом была получена чистая прибыль в сумме 

100 тыс. руб. Во второй год акционерным обществом была получена чистая 

прибыль в сумме 300 тыс. руб. На третий год акционерным обществом была 

получена чистая прибыль в сумме 200 тыс. руб. В  следующем году 

акционерным обществом была получена чистая прибыль в сумме 600 тыс. руб.  

В каком году резервный капитал акционерного общества будет сформирован 

полностью? Какая сумма будет отчислена в резервный капитал по результатам 

деятельности первого года? 

 

Вариант № 2 

Укажите корреспонденцию счетов по следующим фактам хозяйственной 

жизни: 

1. Отражено увеличение амортизации при переоценке основных средств   

2. Отражена разница, образовавшаяся  при выкупе собственных акций у 

акционеров по цене ниже номинала 

3. Получен на расчетный счет банковский кредит 

4. Расформирован Уставный капитал при ликвидации организации 

5. Пополнен Уставный капитал за счет средств добавочного капитала 

6. Произведено отчисление средств в резервный капитал от 

нераспределенной прибыли 

7. Погашены за счет средств резервного капитала собственные 

краткосрочные облигации 

8. За счет резервного капитала покрыты убытки, возникшие в результате 

стихийных бедствий  

9. Отражен эмиссионный доход от размещения акций по цене выше 

номинала 

10.  В некоммерческой организации списаны затраты по основной 

деятельности за счет целевого финансирования 

11. В акционерном обществе уставный капитал составляет 200 тыс. руб. 

Добавочный капитал составляет 20 тыс. руб.  Для увеличения уставного 

капитала общество решило продать новым участникам-акционерам 5 акций 

номинальной стоимостью 10 тыс.  руб. по 15 тыс. за одну акцию. Изменится ли 

и каким образом добавочный  капитал после вступления новых акционеров в 

общество?  
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12. В производственном кооперативе паевой фонд  составляет 500 тыс. руб.  

В первый год кооперативом была получена чистая прибыль в сумме 100 тыс. 

руб. Во второй год кооперативом была получена чистая прибыль в сумме 200 

тыс. руб. На третий год кооперативом была получена чистая прибыль в сумме 

100 тыс. руб. В  следующем году кооперативом была получена чистая прибыль 

в сумме 600 тыс. руб.  В каком году резервный капитал производственного 

кооператива будет сформирован полностью? Какая сумма будет отчислена в 

резервный капитал по результатам деятельности второго года? 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите один правильный вариант 

Формирование Паевого фонда отражается: 

+по кредиту счета 80 

по кредиту счета 81 

по кредиту счета 82 

по кредиту счета 83 

по кредиту счета 86 

Выберите один правильный вариант 

Формирование Уставного фонда отражается: 

+по кредиту счета 80 

по кредиту счета 81 

по кредиту счета 82 

по кредиту счета 83 

по кредиту счета 86 

Выберите один правильный вариант 

Формирование Складочного капитала отражается: 

+по кредиту счета 80 

по кредиту счета 81 

по кредиту счета 82 

по кредиту счета 83 

по кредиту счета 86 

Выберите один правильный вариант 

Формирование Уставного капитала отражается: 

+по кредиту счета 80 

по кредиту счета 81 

по кредиту счета 82 

по кредиту счета 83 

по кредиту счета 86 

Выберите один правильный вариант 

Формирование Резервного капитала отражается: 

по кредиту счета 80 

по кредиту счета 81 
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+по кредиту счета 82 

по кредиту счета 83 

по кредиту счета 86 

Выберите один правильный вариант 

Формирование Добавочного капитала отражается: 

по кредиту счета 80 

по кредиту счета 81 

по кредиту счета 82 

+по кредиту счета 83 

по кредиту счета 86 

Выберите один правильный вариант 

Поступление целевого финансирования отражается: 

по кредиту счета 80 

по кредиту счета 81 

по кредиту счета 82 

по кредиту счета 83 

+по кредиту счета 86 

Выберите один правильный вариант 

Внесен вклад в Паевой фонд членами кооператива: 

дебет 75 кредит 80 

дебет 51 кредит 80 

+дебет 76 кредит 80 

дебет 01 кредит 80 

Выберите один правильный вариант 

Увеличен Уставный капитал за счет средств добавочного капитала: 

дебет 75 кредит 80 

дебет 84 кредит 80 

дебет 76 кредит 80 

+дебет 83 кредит 80 

дебет 82 кредит 80 

Выберите один правильный вариант 

Средства Паевого фонда направлены на покрытие убытка текущего года: 

+дебет 80 кредит 84 

дебет 80 кредит 76 

дебет 80 кредит 99 

дебет 80 кредит 86 

Выберите несколько правильных вариантов 

Уставный капитал может быть увеличен за счет: 

+резервного капитала (25%) 

+положительной деловой репутации (25%) 

добавочного капитала от эмиссионного дохода 

+добавочного капитала от переоценки внеоборотных активов (25%) 
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+дополнительного выпуска акций (25%) 

Выберите несколько правильных вариантов 

Резервный капитал обязаны создавать: 

+производственные кооперативы (50%) 

государственные предприятия 

+акционерные общества (50%) 

общества с ограниченной ответственностью 

хозяйствующие товарищества 

Выберите несколько правильных вариантов 

Средства резервного капитала акционерного общества предназначены:  

+для покрытия убытков (33%) 

+для погашения облигаций  общества (33%) 

+ выкупа акций общества в случае отсутствия других средств(34%) 

для инвестирования деятельности 

для выплаты дивидендов по акциям 

Выберите несколько правильных вариантов 

Средства резервного капитала, созданного организацией по собственному 

усмотрению, могут быть использованы на: 

+покрытие убытков от хозяйственной деятельности  (20%) 

+выплату доходов по облигациям (20%) 

+дивидендов по акциям в случае отсутствия прибыли (20%) 

+увеличение уставного капитала (20%) 

+покрытие различных непредвиденных расходов (20%) 

Выберите один правильный вариант 

Резервный капитал в акционерных обществах создается в размере: 

+5 процентов от величины Уставного капитала 

10 процентов от величины Уставного капитала 

15 процентов от величины Уставного капитала 

20 процентов от величины Уставного капитала 

25 процентов от величины Уставного капитала 

Выберите один правильный вариант 

Резервный капитал в кооперативах создается в размере: 

5 процентов от величины Уставного капитала 

+10 процентов от величины Уставного капитала 

15 процентов от величины Уставного капитала 

20 процентов от величины Уставного капитала 

25 процентов от величины Уставного капитала 

Выберите один правильный вариант 

В резервный капитал в акционерных обществах отчисляется: 

+5 процентов от суммы прибыли 

10 процентов от суммы прибыли  

15 процентов от суммы прибыли  
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20 процентов от суммы прибыли  

25 процентов от суммы прибыли  

Выберите один правильный вариант 

В резервный капитал в кооперативах отчисляется: 

5 процентов от суммы прибыли 

+10 процентов от суммы прибыли  

15 процентов от суммы прибыли  

20 процентов от суммы прибыли  

25 процентов от суммы прибыли  

Выберите один правильный вариант 

Сформирован резервный капитал за счет нераспределенной прибыли: 

дебет 82 кредит 80 

дебет 82 кредит 81 

дебет 99 кредит 82 

+дебет 84 кредит 82 

дебет 75 кредит 82 

Выберите один правильный вариант 

Погашены собственные облигации за счет резервного капитала: 

+дебет 82 кредит 67 

дебет 82 кредит 81 

дебет 99 кредит 82 

дебет 84 кредит 82 

дебет 82 кредит 84 

Выберите один правильный вариант 

По дебету счета 81 отражается: 

+выкуп у акционеров принадлежащих им акций в сумме фактических затрат 

выкуп у акционеров принадлежащих им акций по номинальной стоимости 

аннулирование выкупленных собственных акций 

продажа акций 

приобретение акций других акционерных обществ 

Выберите один правильный вариант 

Разница между фактической суммой затрат на выкуп собственных акций и 

их номинальной стоимостью относится: 

на добавочный капитал 

на нераспределенную прибыль (непокрытый убыток) 

на уставный капитал 

+на прочие доходы и расходы 

Выберите один правильный вариант 

Выкуп организацией собственных акций у акционеров отражается: 

дебет 91 кредит 81 

дебет 82 кредит 81 

+дебет 81 кредит 51 
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дебет 80 кредит 81 

дебет 81 кредит 81 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Счет № ___ предназначен для обобщения информации о наличии и 

движении собственных акций, выкупленных акционерным обществом у 

акционеров для их последующей перепродажи или аннулирования 

81 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Хозяйственные общества используют счет № ___  для учета доли 

участника, приобретенной самим обществом, для передачи другим 

участникам или третьим лицам 

81 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Общую стоимость имущества, не распределенную между конкретными 

учредителями показывает _____________ капитал 

добавочный 

Выберите несколько правильных вариантов 

Добавочный капитал складывается из следующих составляющих:  

инвестиционного дохода 

+эмиссионного дохода  (50%) 

продажи доли участника 

+прироста стоимости имущества по переоценке (50%) 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

В составе добавочного капитала отражается сумма _____________ между 

продажной и номинальной стоимостью акций, вырученной в процессе 

формирования уставного капитала акционерного общества 

разницы 

Выберите один правильный вариант 

За счет продажи акций акционерам по цене, превышающей номинальную 

стоимость, образуется: 

прибыль 

дополнительный доход 

+добавочный капитал 

прочие доходы 

Выберите несколько правильных вариантов 

Дебетовые записи по счету 83 отражаются в случаях: 

+при уценке стоимости внеоборотных активов (33%) 

+направления средств на увеличение уставного капитала (33%) 

+распределения сумм между учредителями организации (34%) 

покрытия убытков прошлых периодов 

получения эмиссионного дохода 

Выберите один правильный вариант 
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Отражена продажа акций акционерам по цене выше номинальной 

стоимости: 

дебет 91 кредит 81 

дебет 81 кредит 91 

+дебет 75 кредит 83 

дебет 84 кредит 80 

дебет 01 кредит 83 

Выберите один правильный вариант 

Осуществлено увеличение Уставного капитала за счет средств добавочного 

капитала: 

дебет 04 кредит 80 

дебет 84 кредит 80 

дебет 75 кредит 80 

дебет 82 кредит 80 

+дебет 83 кредит 80 

Выберите один правильный вариант 

Отражено уменьшение добавочного капитала вследствие роста 

амортизации нематериальных активов при переоценке внеоборотных 

активов: 

дебет 83 кредит 02 

дебет 04 кредит 83 

дебет 05 кредит 83 

+дебет 83 кредит 05 

дебет 83 кредит 08 

Выберите один правильный вариант 

Образование добавочного капитала от переоценки основных средств: 

дебет 07 кредит 83 

дебет 04 кредит 83 

дебет 75 кредит 83 

дебет 08 кредит 83 

+дебет 01 кредит 83 

Выберите один правильный вариант 

Счет 86 предназначен для обобщения информации: 

+о движении средств, предназначенных для осуществления мероприятий 

целевого назначения  

об общей стоимости имущества, не распределенной между конкретными 

учредителями 

о наличии и движении капитала акционерного общества, строго 

предназначенного  для покрытия убытков 

о наличии и движении акций, выкупленных акционерным обществом у 

акционеров 

о состоянии и движении уставного капитала организации  
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Выберите один правильный вариант 

Использование средств целевого финансирования в коммерческих 

организациях отражается: 

+дебет 86 кредит 98 

дебет 51 кредит 86 

дебет 86 кредит 60 

дебет 86 кредит 20 

Выберите один правильный вариант 

Отражение средств целевого финансирования причитающихся к 

получению от сторонней организации отражается: 

дебет 86 кредит 98 

дебет 51 кредит 86 

дебет 86 кредит 60 

+дебет 76 кредит 86 

 

Тема 4 Учет финансового результата деятельности организации 

 

Вопросы для опроса: 

1. Понятие и классификация доходов и расходов организации; 

2. Последовательность формирования финансовых результатов деятельности 

организации; 

3. Учет    финансовых    результатов  от  обычных видов деятельности; 

4. Учет финансовых результатов по прочим видам деятельности; 

5. Учет финансовых результатов и использование прибыли; 

6. Учет нераспределенной прибыли. 

 

Компьютерное тестирование 

Выберите один правильный вариант 

Для обобщения информации о доходах и расходах, связанных с обычными 

видами деятельности организации, а также для определения финансового 

результата по ним предназначен: 

+счет 90 

счет 91 

счет 99 

счет 96 

счет 94 

Выберите один правильный вариант 

Выручка от продажи готовой продукции отражается: 

по дебету счета 90 

+по кредиту счета 90 

по дебету счета 91 

по кредиту счета 91 
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Выберите один правильный вариант 

Выручка от реализации работ и услуг отражается: 

по дебету счета 90 

+по кредиту счета 90 

по дебету счета 91 

по кредиту счета 91 

Выберите один правильный вариант 

Себестоимость проданной готовой продукции отражается: 

+по дебету счета 90 

по кредиту счета 90 

по дебету счета 91 

по кредиту счета 91 

Выберите один правильный вариант 

Себестоимость реализованных работ и услуг отражается: 

+по дебету счета 90 

по кредиту счета 90 

по дебету счета 91 

по кредиту счета 91 

Выберите один правильный вариант 

К счету 90 «Продажи» не могут быть открыты субсчета: 

«Выручка» 

«Налог на добавленную стоимость» 

+«Продажа основных средств» 

«Прибыль/убыток от продаж» 

«Себестоимость продаж» 

Выберите один правильный вариант 

Для обобщения информации о прочих доходах и расходах отчетного 

периода предназначен: 

счет 90 

+счет 91 

счет 99 

счет 96 

счет 94 

Выберите один правильный вариант 

Поступления, связанные с предоставлением за плату во временное 

пользование (временное владение и пользование) активов организации 

отражается на счете: 

счет 90 

+счет 91 

счет 99 

счет 96 

счет 94 
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Выберите один правильный вариант 

Поступления, связанные с предоставлением за плату прав, возникающих 

из патентов на изобретения, промышленные образцы и других видов 

интеллектуальной собственности отражается на счете: 

счет 90 

+счет 91 

счет 99 

счет 96 

счет 94 

Выберите один правильный вариант 

Поступления, связанные с участием в уставных капиталах других 

организаций, а также проценты и иные доходы по ценным бумагам  

отражаются на счете: 

счет 90 

+счет 91 

счет 99 

счет 96 

счет 94 

Выберите один правильный вариант 

Поступления, связанные с продажей и прочим списанием основных средств 

и иных активов, кроме продукции и товаров отражаются на счете: 

счет 90 

+счет 91 

счет 99 

счет 96 

счет 94 

Выберите несколько правильных вариантов 

По дебету счета 91 «Прочие расходы и доходы» отражаются: 

+остаточная стоимость активов, по которым начисляется амортизация, и 

фактическая себестоимость других активов, списываемых организацией (20%) 

+расходы, связанные с продажей, выбытием и прочим списанием основных 

средств (20%) 

+расходы по операциям с тарой (20%) 

+проценты, уплачиваемые организацией за предоставление ей в пользование 

кредитов (20%) 

+расходы, связанные с оплатой услуг, оказываемых кредитными организациями 

(20%) 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

 Субсчет 9 к счету 91 «Прочие доходы и расходы» называется 

«______________________» 

Сальдо прочих доходов и расходов 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 



 

52 

 

По окончании отчетного года субсчета, открытые к счету 91 «Прочие 

доходы и расходы» (кроме субсчета 9): 

+закрываются внутренними записями на субсчет 9 счета 91 

суммы, отраженные на субсчетах, списываются на счет 99 

к концу отчетного года субсчета не ведутся 

уточняются 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Выручка от продажи продукции отражается по_____________ счета 90 

«Продажи» 

кредиту 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Себестоимость проданной продукции отражается по _____________ счета  

90 «Продажи» 

дебету 

Выберите один правильный вариант 

По кредиту счета 90 «Продажи» отражается: 

себестоимость работ и услуг 

расходы на продажу 

НДС 

+выручка 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Записи по субсчетам 90.1 «Выручка», 90.2 «Себестоимость», 90.3 «НДС», 

90.4 «Акцизы» в течение отчетного года  ведутся  _______________ с начала 

года.  

накопительно 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Определение финансового результата  при сопоставлении совокупного 

дебетового оборота по субсчетам90.2 «Себестоимость», 90.3 «НДС», 90.4 

«Акцизы» и кредитового  оборота по субсчету 90.1 «Выручка» 

осуществляется _____________ (периодичность). 

ежемесячно 

Выберите один правильный вариант 

Продажа товаров отражается в корреспонденции: 

дебет 90 кредит 43 

дебет 62 кредит 90  

+дебет 90 кредит 41 

дебет 50 кредит 90 

Выберите один правильный вариант 

Финансовые результаты по основной деятельности заключительными 

оборотами ежемесячно списываются с: 

+субсчета 90.9 «Прибыли (убытки) от продаж» 

счета 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)» 
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субсчета 90.1 «Выручка» 

субсчета 91.1 «Прочие доходы» 

счета 99 «Прибыли и убытки» 

Выберите один правильный вариант 

Расходы, связанные со сбытом продукции, отражаются на счете: 

90 

91 

43 

+44 

45 

Выберите один правильный вариант 

Списание расходов на продажу по проданным продукции, работам и 

услугам отражается в корреспонденции: 

+дебет 90 кредит 44 

дебет 62 кредит 90  

дебет 44 кредит 60 

дебет 91 кредит 76 

Выберите один правильный вариант 

Выручка от продажи готовой продукции отражается в корреспонденции: 

дебет 91 кредит 43 

+дебет 62 кредит 90 (50%) 

+дебет 50 кредит 90 (50%) 

дебет 90 кредит 43 

Выберите несколько правильных вариантов 

Заключительные обороты (финансовый результат) по счету  90 «Продажи» 

отражаются: 

дебет 90.1 кредит 90.9 

+дебет 99 кредит 90.9 (50%) 

дебет 90.9 кредит 90.2 

+дебет 90.9 кредит 99 (50%) 

Расположите элементы списка в необходимой последовательности 

Формирование финансового результата деятельности осуществляется в 

следующей последовательности: 

5 Определение нераспределенной прибыли (непокрытого убытка) 

2 Определение прибыли (убытка) от прочей деятельности 

3 Определение прибыли (убытка) до налогообложения 

1 Определение прибыли (убытка) по основной деятельности 

4 Начисление налога на прибыль 

Выберите несколько правильных вариантов 

В составе  счета 91 открываются следующие субсчета: 

+«Прочие доходы» (33%) 
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«Выручка» 

+«Прочие расходы» (33%) 

+«Сальдо прочих доходов и расходов» (33%) 

«Прибыль (убыток) от продаж» 

Выберите один правильный вариант 

Для обобщения информации о формировании конечного финансового 

результата деятельности организации в отчетном году предназначен счет: 

90 

91 

+99 

96 

98 

 

Выберите один правильный вариант 

Чистая прибыль отчетного года отражается в корреспонденции: 

дебет 90 кредит 99 

дебет 99 кредит 90 

+дебет 99 кредит 84 

дебет 91 кредит 99 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

По дебету счета 99 «Прибыли и убытки» отражаются _____________ 

отчетного года. 

убытки 

Введите с клавиатуры Ваш вариант ответа 

Прибыли (доходы) организации отражаются по ____________ счета 99 

«Прибыли и убытки». 

кредиту 

Выберите один правильный вариант 

Синтетический учет финансовых результатов деятельности организации 

отражается в журнале-ордере: 

№ 12 

+№ 15 

№ 11 

№ 17 

Соотнесите элементы двух списков 

Установите соответствие факта хозяйственной жизни и корреспонденции 

по счету 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)» 

1 дебет 84 кредит 75 3 направление на погашение убытка средств резервного 

капитала 

2 дебет 80 кредит 84 2 доведение величины уставного капитала до величины 

чистых активов организации 
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3 дебет 82 кредит 84 Списание суммы чистого убытка отчетного года 

заключительными оборотами декабря  

4 дебет 84 кредит 70 1 направление части прибыли отчетного года на 

выплату доходов учредителям 

 4 направление части прибыли отчетного года на 

выплату доходов работникам организации от  участия в 

уставном капитале организации  
 

 

Таблица 3 – Критерии оценки сформированности компетенций  

Код и наименование 

компетенции (части 

компетенции) 

Критерии оценивания сформированности компетенции 

(части компетенции) 

на базовом уровне на повышенном уровне 

соответствует 

оценке 

«удовлетворительно

» 

50-64% от 

максимального 

балла 

соответствует 

оценке 

«хорошо» 

65-85% от 

максимального 

балла 

соответствует 

оценке 

«отлично» 

86-100% от 

максимального 

балла 

ОК 01.  Выбирать 

способы решения 

задач 

профессиональной 

деятельности 

применительно к 

различным 

контекстам 

 

ОК 02. Осуществлять 

поиск, анализ и 

интерпретацию 

информации, 

необходимой для 

выполнения задач 

профессиональной 

деятельности 

 

ПК 2.1 Формировать 

бухгалтерские 

проводки по учету 

Не совсем твердо 

владеет материалом 

по темам курса, 

знает только 

основные 

теоретические 

положения 

изучаемого курса, 

выполняет текущие 

задания по 

дисциплине. При 

ответах допускает 

малосущественные 

погрешности, 

искажения 

логической 

последовательности 

излагаемого 

материала, 

неточную 

аргументацию 

По существу, 

отвечает на 

поставленные 

вопросы, 

твердо усвоил 

программный 

материал по 

темам курса, 

грамотно 

излагает его без 

существенных 

ошибок, с 

небольшими 

погрешностями

, приводит 

формулировки 

определений. 

Владеет 

знаниями  по 

вопросам 

анализа 

Правильно  

отвечает на 

поставленные 

вопросы, 

свободно 

ориентируется в 

материале по 

темам курса, 

грамотно 

излагает его без  

ошибок, 

раскрывает 

сущность  

формулировки 

определений. 

Владеет 

знаниями  по 

бухгалтерскому 

учету 

источников 

формирования 
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источников активов 

организации на 

основе рабочего 

плана счетов 

бухгалтерского учета 

 

ЛР 17 Проявляющий 

готовность 

соответствовать 

ожиданиям 

работодателей: 

ответственный 

сотрудник, 

дисциплинированны

й, трудолюбивый, 

нацеленный на 

достижение 

поставленных задач, 

эффективно 

взаимодействующий 

с членами команды, 

сотрудничающий 

с другими людьми, 

проектномыслящий 

 

ЛР 18 Способный 

анализировать 

производственную 

ситуацию, быстро 

принимать решения 

и знания на практике 

теоретических 

положений курса, 

ориентируется в 

вопросах анализа 

бухгалтерской 

отчетности 

организации.  

Имеет практический 

опыт 

бухгалтерского 

учета источников 

формирования 

активов, 

испытывает 

затруднения в 

составлении 

бухгалтерских 

проводок 

бухгалтерской 

отчетности 

организации.  

Имеет 

практический 

опыт 

бухгалтерского 

учета 

источников 

формирования 

активов без 

существенных 

ошибок. 

активов.  Имеет 

практический 

опыт 

бухгалтерского 

учета 

источников 

формирования 

активов без 

ошибок 
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2  ОЦЕНИВАНИЕ ПИСЬМЕННЫХ РАБОТ СТУДЕНТОВ, 

РЕГЛАМЕНТИРУЕМЫХ УЧЕБНЫМ ПЛАНОМ 

 

Курсовая работа  по междисциплинарному курсу «Практические основы 

бухгалтерского учета источников формирования активов организации»  

выполняется в соответствии с методическими указаниями по ее выполнению.  

 

Таблица 4 – Формируемые компетенции (или их части) 

Код и наименование 

компетенции 

 

Результаты достижения 

компетенций 

Оценочные 

материалы и 

средства 

ОК 01.  Выбирать 

способы решения задач 

профессиональной 

деятельности 

применительно к 

различным контекстам 

 

ОК 02. Осуществлять 

поиск, анализ и 

интерпретацию 

информации, 

необходимой для 

выполнения задач 

профессиональной 

деятельности 

 

ПК 2.1 Формировать 

бухгалтерские проводки 

по учету источников 

активов организации на 

основе рабочего плана 

счетов бухгалтерского 

учета 

 

ЛР 17 Проявляющий 

готовность 

соответствовать 

ожиданиям 

работодателей: 

ответственный 

Знать: 

методики и способы выполнения 

профессиональных задач; 

− применять необходимые способы 

решения задач профессиональной 

деятельности; 

-алгоритм поиска информации, 

необходимой для выполнения задач 

профессиональной деятельности; 

− законодательство 

Российской Федерации, 

регламентирующее ведение 

бухгалтерского учета источников 

формирования активов организации; 

− теоретические основы 

ведения бухгалтерского учета 

источника формирования активов 

организации; 

-учет труда и его оплаты; 

-учет удержаний из заработной 

платы работников; 

-учет финансовых результатов и 

использования прибыли; 

-учет финансовых результатов по 

обычным видам деятельности; 

-учет финансовых результатов по 

прочим видам деятельности; 

-учет нераспределенной прибыли; 

-учет собственного капитала: 

Проверка 

содержания КР 

Защита КР 

(собеседование) 
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сотрудник, 

дисциплинированный, 

трудолюбивый, 

нацеленный на 

достижение 

поставленных задач, 

эффективно 

взаимодействующий с 

членами команды, 

сотрудничающий 

с другими людьми, 

проектномыслящий 

 

ЛР 18 Способный 

анализировать 

производственную 

ситуацию, быстро 

принимать решения и 

знания на практике 

-учет уставного капитала; 

-учет резервного капитала и 

целевого финансирования; 

-учет кредитов и займов 

-порядок ведения бухгалтерского 

учета источников формирования 

имущества 

 

Уметь: 

− организовывать собственную 

деятельность, выбирать типовые 

методики и способы выполнения 

профессиональных задач, оценивать 

их эффективность и качество; 

применять необходимые способы 

решения задач профессиональной 

деятельности; 

- осуществлять поиск, анализ и 

интерпретацию информации, 

необходимой для выполнения задач 

профессиональной деятельности; 

-рассчитывать заработную плату 

сотрудников; 

-определять сумму удержаний из 

заработной платы сотрудников; 

-определять финансовые результаты 

деятельности организации по 

основным видам деятельности; 

-определять финансовые результаты 

деятельности организации по 

прочим видам деятельности; 

-проводить учет нераспределенной 

прибыли; 

-проводить учет собственного 

капитала; 

-проводить учет уставного капитала; 

-проводить учет резервного 

капитала и целевого 

финансирования; 

-проводить учет кредитов и займов. 

 



 

59 

 

Иметь практический опыт в: 

-ведении бухгалтерского учета 

источников формирования активов 
 

Таблица 5 – Критерии оценки курсовой работы 

Показатели Количество баллов 

минимальное максимальное 

Соблюдение графика выполнения КР 30 55 

Содержание и присутствие элементов 

научных исследований в КР 
5 10 

Защита КР 10 25 

Активность при выполнении КР или 

при публичной защите других КР  
5 10 

Итого: 50 100 

 

Оценка сформированности компетенций при выполнении и защите 

курсовой работы осуществляется по блокам: «Содержание и присутствие 

элементов научных исследований в КП (КР)» и «Защита КП (КР)».  

Критерии оценивания сформированности компетенций представлены в 

таблице 5. 
 

Таблица 6 – Критерии оценки сформированности компетенций по 
курсовой работе 

Код и наименование 

компетенции 
 

Критерии оценивания сформированности компетенции 
(части компетенции) 

на базовом уровне на повышенном уровне 
соответствует 

оценке 
«удовлетворительно

» 
50-64% от 

максимального 
балла 

соответствует 
оценке 

«хорошо» 
65-85% от 

максимальног
о балла 

соответствует 
оценке 

«отлично» 
86-100% от 

максимального 
балла 

ОК 01.  Выбирать 

способы решения 

задач 

профессиональной 

деятельности 

применительно к 

различным 

контекстам 

 

ОК 02. Осуществлять 

способен 
анализировать 
теоретические 
аспекты 
бухгалтерского 
учета источников 
формирования 
активов и оценивать 
результаты 
полученной 
информации, но не 

выполнил 
работу в срок, 
способен 
анализировать 
теоретические 
аспекты 
бухгалтерског
о учета 
источников 
формирования 
активов и 

работа 
выполнена и 
защищена до 
окончания 
обозначенного 
срока; студент 
показывает 
глубокое и 
полное знание и 
понимание всего 
программного 
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поиск, анализ и 

интерпретацию 

информации, 

необходимой для 

выполнения задач 

профессиональной 

деятельности 

 
ПК 2.1 Формировать 

бухгалтерские 
проводки по учету 

источников активов 
организации на 
основе рабочего 

плана счетов 
бухгалтерского учета 

 
ЛР 17 Проявляющий 

готовность 

соответствовать 

ожиданиям 

работодателей: 

ответственный 

сотрудник, 

дисциплинированны

й, трудолюбивый, 

нацеленный на 

достижение 

поставленных задач, 

эффективно 

взаимодействующий 

с членами команды, 

сотрудничающий 

с другими людьми, 

проектномыслящий 

 
ЛР 18 Способный 

анализировать 
производственную 
ситуацию, быстро 

принимать решения 
и знания на практике 

совсем твердо 
владеет материалом, 
при защите КР 
допускает 
искажения 
логической 
последовательности, 
неточную 
аргументацию 
теоретических 
положений, работу 
выполнил до конца 
семестра 

оценивать 
результаты 
полученной 
информации,  
при защите КР 
по существу 
отвечает на 
поставленные 
вопросы, с 
небольшими 
погрешностям
и приводит 
формулировки 
определений, в 
ответах 
допускает 
небольшие 
пробелы, не 
искажающие 
их содержания 

материала, может 
самостоятельно и 
аргументированн
о осуществлять 
анализ, 
обобщения и 
выводы по 
выполненной 
работе 
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Базовый уровень сформированности компетенции, соответствующий 

оценке «удовлетворительно», считается достигнутым, если студент по итогам 

подготовки и защиты курсовой работы набирает от 50 до 64 баллов, 

повышенный уровень считается достигнутым, если студент набирает от 65 до 

100 баллов, при этом оценке «хорошо» соответствует 65-85 баллов, оценке 

«отлично» 86-100 баллов. 
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3 ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТА 

ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ 

 

Форма промежуточной аттестации по дисциплине экзамен. 

Окончательные результаты обучения (формирования компетенций) 

определяются посредством перевода баллов, набранных студентом в процессе 

освоения дисциплины, в оценки: 

– базовый уровень сформированности компетенции считается 

достигнутым, если результат обучения соответствует оценке 

«удовлетворительно» (50-64 рейтинговых баллов); 

– повышенный уровень сформированности компетенции считается 

достигнутым, если результат обучения соответствует оценкам «хорошо» (65-85 

рейтинговых баллов) и «отлично» (86-100 рейтинговых баллов). 
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4 ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ПОВТОРНОЙ 

ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ 

 

Форма промежуточной аттестации по дисциплине экзамен. 

Фонд оценочных средств для проведения повторной 

промежуточной аттестации формируется из числа оценочных средств по темам, 

которые не освоены студентом. 

Примечание: 

Дополнительные контрольные испытания проводятся для студентов, 

набравших менее 50 баллов (в соответствии с «Положением о модульно-

рейтинговой системе»). 

 

Таблица 7 – Критерии оценки сформированности компетенций  

Код и наименование компетенции 

 

Критерии оценивания 

сформированности компетенции (части 

компетенции) 

на базовом уровне 

соответствует оценке 

«удовлетворительно» 

50-64% от максимального балла 

ОК 01.  Выбирать способы решения 

задач профессиональной 

деятельности применительно к 

различным контекстам 

 

ОК 02. Осуществлять поиск, анализ 

и интерпретацию информации, 

необходимой для выполнения задач 

профессиональной деятельности 

 

ПК 2.1 Формировать бухгалтерские 

проводки по учету источников 

активов организации на основе 

рабочего плана счетов 

бухгалтерского учета 

 

ЛР 17 Проявляющий готовность 

соответствовать ожиданиям 

работодателей: ответственный 

сотрудник, дисциплинированный, 

трудолюбивый, нацеленный на 

владеет материалом по теме, но 

допускает неточности при 

формулировке в рамках поставленной 

цели совокупности взаимосвязанных 

задач, обеспечивающих ее достижение, 

при определении ожидаемых 

результатов решения выделенных задач, 

способен верно определять 

корреспонденцию счетов, осуществляет 

верные расчеты, опираясь на 

законодательные акты, допускает 

неточности при формировании 

теоретических основ экономических 

знаний в различных сферах 

деятельности 
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достижение поставленных задач, 

эффективно взаимодействующий с 

членами команды, сотрудничающий 

с другими людьми, 

проектномыслящий 

 

ЛР 18 Способный анализировать 

производственную ситуацию, 

быстро принимать решения и 

знания на практике 
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